

INVESTUJTE EKOLOGICKY: PROČ SE TO VYPLATÍ?

Ekologické investice jsou nejen odpovědné, ale i perspektivní. Udržitelné zemědělství přináší **růstový potenciál pro investory**, kteří chtějí podporovat ekologii a zhodnotit své prostředky. Jaké jsou ty výhody ekologických investic, trendy udržitelného hospodaření a přínosy pro dlouhodobou hodnotu půdy?



DĚLALI JSME PRŮZKUM MEZI NAŠÍ KOMUNITOU CO JSME ZJISTILI?

Ekologická témata se stala pro naše sledující velmi aktuální!

Téměř 80 % z vás začalo používat ekologické postupy, které nevyžadují velké finanční investice.

Co se týče používání chemických hnojiv, 86 % uvedlo, že se pesticidy snaží omezit co nejvíce, což jsou skvělé výsledky!

Těší nás, že **stále více lidí začíná chápat, jak důležité je odpovědné hospodaření s přírodními zdroji** a jeho pozitivní dopad na hodnotu půdy a budoucí generace.



Zajímavost: Během naší Vánoční soutěže, ve které jsme se snažili co nejvíce pochopit, co naše sledující zajímá, 43,5 % soutěžících uvedlo, že se chtějí dozvědět více právě o ekologických tématech.



Jaká témata se na našem blogu dotýkala v roce 2024 udržitelnosti?



Kompostování: co byste měli vědět?

Určitě se vám na zahradě v průběhu roku vytvoří spoustu organického odpadu. Tento odpad doplňte svým organickým kuchyňským odpadem a vytvoříte kompost, který se dá použít jako zemědělské hnojivo. V tomto článku si ukážeme, jak se pustit do kompostování na zahradě.

vydáno 25.7.2024 na blogu portálu



5 základních prvků ekologického zemědělství

Trend biohospodářství v posledních letech přibývá na oblíbenosti. I mezi běžnými spotřebiteli je tzv. BIO stále více a více vyhledávanější. Co by měl každý zemědělec o ekologickém hospodaření vědět? A jaké jsou základní principy tohoto způsobu zemědělství?

vydáno 30.1.2024 na blogu portálu



Naše půdní novinky

Pouštíme pro vás “zlaté aukce”



Každý měsíc vám prostřednictvím našeho formátu “zlaté aukce” přinášíme výběr těch nejprestižnějších pozemků, které v online aukci aktuálně nabízíme.

Tyto exkluzivní nabídky můžete 1-2x měsíčně najít v našem newsletteru, na Facebooku, či [Instagramu](#).

“Máme za sebou již první zlaté aukce, které měly u našich odběratelů velmi pozitivní ohlasy.”

- Nikola Nedorostková z portálu Půda v aukci

Připravujeme novou podobu portálu

“Letos nás čekají vzrušující změny v podobě nového designu portálu. Nechte se překvapit a očekávejte ještě přehlednější aukční online portál se zemědělskou půdou.”

- Miriam Vojtová z portálu Půda v aukci

Věděli jste, že naše newslettery odebírá 17 tisíc z vás?

- **Každý týden** posíláme nový newsletter plný zajímavostí.
- **Dvakrát měsíčně** představíme zajímavý pozemek v aukci
- **Jednou měsíčně** nový článek na blogu

NAVÍC ještě posíláme tzv. Půdní zpravodaj, kde se zaměřujeme na to nejdůležitější a nejzajímavější z oblasti zemědělství za daný měsíc – články, novinky, zajímavosti i klíčová data, která by vám neměla uniknout.

Newslettery pro vás připravujeme **již 6 let**. Od začátku se snažíme, aby každý měl přidanou hodnotu a přinášel zajímavé a relevantní informace.

Jak se přihlásit k odběru?

Je to jednoduché! Stačí se přihlásit na našem webu a budete mít vždy přehled o tom, co se u nás děje.

Pro aktuální aukce a novinky ze světa zemědělství a investic **sledujte náš FB profil, kde už nás sleduje přes 7 tisíc fanoušků.**



Marketing tým portálu
Půda v aukci